



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 38

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 31 серпня 2020 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 11.00

Головував: голова обласної державної адміністрації Максим КУЦІЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**I. Про продовження адаптивного карантину, спричиненого
коронавірусом SARS-CoV-2, на території Одеської області.**

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19», від 26 серпня 2020 року № 760 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», комісія

ВИРІШИЛА:

1. Продовжити на території Одеської області адаптивний карантин з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 до 31 жовтня 2020 року.

На період проведення карантинних заходів

2. Райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Південному Одеському територіальному управлінню Національної гвардії України, Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, Південному регіональному управлінню Державної прикордонної служби України, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області, ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України», ДУ «Український науково-дослідний протичумний інститут імені І.І. Мечникова МОЗ України», департаментам охорони здоров'я облдержадміністрації та Одеської міської ради, структурним підрозділам облдержадміністрації забезпечити виконання протиепідемічних та профілактичних заходів з метою стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної із загостренням респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Постійно
На період проведення карантинних заходів

3. Управлінню комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації, Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування посилити роз'яснювальну роботу серед населення, у тому числі у засобах масової інформації, щодо продовження карантинних заходів та необхідності виконання посилених протиепідемічних заходів і санітарних норм, визначених постановами Кабінету Міністрів України.

Постійно
На період проведення карантинних заходів

4. Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу upr_chs@ukr.net.

Голова обласної державної
адміністрації, голова комісії

Секретар комісії



Максим КУЦІЙ

Ірина БІЛОУСОВА